

# 提防提防

## 天越来越热了

### 大家一定要提高防火意识

#### 有车的朋友常给爱车体体检

## A

## 仓库失火 女租客哭瘫在地 借来的200多万 都烧掉了

读者王辉(稿费50元)致电晚报热线96678:西三环一处民房失火(如图),1000多台二手空调付之一炬,闻讯赶来的女租客瘫倒在地,哭着说“借来的200多万都烧掉了”。

郑州晚报记者 汪永森 文/图



## 失火民房内存有大量电器

昨天下午1点左右,西三环与长江路交叉口,航西办事处密洞村内浓烟腾空而出,持续半个多小时未见减少。

在西三环航海路立交桥上,记者看到3辆消防车向浓烟冒出的地方驶去,但三环施工使得3辆车误拐入邻村厂区。

随后,消防人员调头重回西三环,向南找寻到密洞村的位置,一辆小型消防车拐入失火民房所处的巷子。

失火的民房内存有大量电器,民房外的空地上则摆满了废旧机油桶,房内外火焰不时冒出。

消防人员在现场拉起警戒线,两支水枪在民房外喷射起水柱,将室外明火迅速扑灭。

失火的民房已被火焰烧得焦黑,遭到水柱喷射后房顶立即塌下,室内一台台空调外机里的黑烟依旧滚滚冒出。

## “我见火起,端了盆水,就是隔墙泼不到跟前”

在这处民房西侧的一家公司里,另一组消防人员爬上了公司平房顶部灭火。

房顶上,自称租住在失火民房南侧的王姓老汉称,大火最先从存放二手空调的房内烧起,后来才向外部蔓延开。

“我见火起,端了盆水,就是隔墙泼不到跟前。”王老汉说,失火民房被两家人租用,室内空间被一家用来存放二手空调,室外空地则被用来存放废旧机油桶。

## 妻子哭瘫在地:“200万烧完了,这钱咋赔”

下午2点左右,扑救工作接近尾声,遭遇损失的租客夫妇赶到,妻子瘫倒在警戒线内,丈夫则默默地蹲在警戒线外。

这对夫妇30多岁,老家都在商丘,妻子靠在墙边不断哭泣,诉说两人借钱做生意的不易,“一把火下去,200万元烧完了,这钱咋赔”。

“屋里的空调有1000多台,货都存在几间屋里,现在全烧了。”她说,两人租房两年,

将收到的二手空调集中存放在这里,没想到一把火全烧掉了。

扑救结束,记者进入现场,见四间民房内部分摆在上方的空调已被烧得变形,处于下方的空调则浸泡在10多厘米深的水中。

中原消防大队文教教员说,此次火灾过火面积超过350平方米,大火持续燃烧一个多小时,先后有7台消防车被调来扑救。失火原因还需要进一步调查。

## B

## 油罐车跑着跑着 起火了 幸亏是空车

读者王鸿(稿费30元)致电晚报热线96678:未来路石化路口桥上一辆油罐车起火了,火势很大。

郑州晚报记者 冉小平/文 周雨/图  
通讯员 李雪峰

昨天下午4点,记者赶到现场时,火已被扑灭,油罐车还停在桥上,驾驶室被烧毁了,前面的轮胎也烧瘪了。

负责这一带卫生的环卫工说,当时这辆车正由东向西行驶,准备去油库拉油,突然驾驶室下面的排气筒起火了。车上坐的两人赶紧跳下来,拿着车上的灭火器朝下喷,但火势越来越大。

随后来了5辆消防车扑灭了火。

出事车车牌号为豫A96775。油罐车上



油罐车驾驶室被烧得剩下骨架。

的信息显示,运输的是汽柴油。

司机姓刘,男,40岁上下,二七区人,系郑州远达石油运输有限公司驾驶员。当时刚从外面卸油回来,发现驾驶室下方有火苗蹿出,

车停路边后,刘某和副驾驶员下车灭火,并报警求援。

这辆油罐车使用6年了。刘某推测可能是线路老化所致。

## 公交车内超过28℃ 可要求车长开空调

中国气象网显示,郑州昨天最高气温达到29℃。

公交三公司工作人员说,昨天他们督促所属车长及时开启空调,乘客如果发现空调车内温度超过28℃而车长不开空调,可拨打服务电话0371-86020161投诉。

郑州晚报记者 张华  
通讯员 杨超群

## 取了近5万元钱 撂到柜台上人跑了

醉酒男子银行里取出49900元现金,不但迷迷糊糊地将钱丢在了柜台,连自己的包也没带走。

昨天下午4点左右,郑密路与淮河路口东南角,一名男子和朋友从农业银行跑出,工作人员连喊数声都没效果。

在男子之前办理业务的窗口前,留下了刚刚支取的49900元现金,男子所带的手包也一并丢在了柜台上。

银行工作人员拨打110求助,帝湖派出所民警黄涛很快赶来。

工作人员称,办理取款业务的中年男子“明显喝多了,取完了钱,俩人又吵了起来,他啥都不拿就走”。

黄涛从男子落的包内找一张身份证,信息显示男子姓杜,老家在信阳,生于1973年。

黄涛又从男子手机通讯录找到了其哥哥的电话,打过去对方称将让妻子到银行帮忙处理事情。

郑州晚报记者 汪永森  
线索提供 任辉生(稿费30元)

## 进超市买棒棒糖 出来一看 两岁女儿不见了

昨天早晨8点左右,周女士送两岁半的女儿上幼儿园,途中,周女士进超市给孩子买棒棒糖,也就一分多钟时间,出来后发现女儿不见了。

她四处寻找,亲友们也前来寻找,两个小时过去了,也未见孩子的影子,小梦涵爸爸只得报警。同时,一条微博也发了出来:

“急:郑州2岁半女孩丢失!王梦涵,2日8点左右,在江山路老鸦陈中街对面绝味鸭脖门前丢失……大家帮帮忙……”

寻人微博发出之后,立即引起了网友关注。

中午12点半,一名协管员在江山路西一家幼儿园附近发现了小梦涵,这个地方离她丢失的地方约2公里。

由于年龄太小,小梦涵只说是妈妈不见了,讲不清楚怎么从江山路东边来到西边,怎么度过了4个多小时。

长兴路派出所民警很快通知了孩子家人。周女士在派出所里看到孩子后,激动得不知如何是好,连声表示感谢。

## 《《民警提醒

带孩子外出时,一定不要让孩子离开视线。孩子一旦丢失,父母要在第一时间报警求助,再发动亲友寻找。寻找时在孩子丢失的地方安排人员等候,且一定不要离开,以防孩子原路返回,其次才是以丢失地为圆心四处寻找。 郑州晚报记者 石闯